

“Условия использования”

Пожалуйста, внимательно ознакомьтесь с настоящими Условиями, поскольку они служат обязательным договором между нами и содержат важную информацию о ваших законных правах, средствах правовой защиты и обязанностях.

Обновлено: 22.05.2023

1. Учетные записи

Вам нужна учетная запись для большинства действий на нашей платформе, в том числе для покупки и доступа к контенту. При настройке и обслуживании своей учетной записи вы должны предоставлять и продолжать предоставлять точную и полную информацию, включая действующий адрес электронной почты. Вы несете полную ответственность за свою учетную запись и все, что происходит с вашей учетной записью, в том числе за любой вред или ущерб (нам или кому-либо еще), причиненный кем-либо, использующим вашу учетную запись без вашего разрешения. Это означает, что вам нужно быть осторожным со своим паролем. Вы не можете передавать свою учетную запись кому-либо другому или использовать чужую учетную запись. Если вы свяжетесь с нами, чтобы запросить доступ к учетной записи, мы не предоставим вам такой доступ, если вы не предоставите нам информацию, необходимую для подтверждения того, что вы являетесь владельцем этой учетной записи.

2. Платежи

Вы соглашаетесь оплачивать сборы за контент, который вы покупаете, и вы разрешаете нам взимать плату с вашей дебетовой или кредитной карты или обрабатывать другие платежные средства для оплаты этих сборов. Letscodify работает с поставщиками платежных услуг, чтобы предложить вам наиболее удобные способы оплаты в вашей стране и обеспечить безопасность вашей платежной информации. Мы можем обновлять ваши способы оплаты, используя информацию, предоставленную нашими поставщиками платежных услуг. Ознакомьтесь с нашей Политикой конфиденциальности для получения более подробной информации.

Когда вы совершаете покупку, вы соглашаетесь не использовать недействительный или несанкционированный способ оплаты. Если ваш способ оплаты не работает, но вы по-прежнему получаете доступ к контенту, на который вы регистрируетесь, вы соглашаетесь оплатить нам соответствующие сборы в течение 30 дней с момента получения от нас уведомления. Мы оставляем за собой право отключить доступ к любому контенту, за который мы не получили адекватной оплаты.

3. Возврат средств

Если приобретенный вами контент не соответствует вашим ожиданиям, вы можете запросить в течение 10 дней с момента покупки контента, чтобы Letscodify применил возврат средств к вашей учетной записи. Возврат средств не причитается, если вы запросите его после истечения 10-дневного гарантийного срока. Однако, если контент, который вы ранее приобрели, отключен по юридическим или политическим причинам, вы имеете право на возмещение по истечении этого 10-дневного лимита. По нашему усмотрению, если мы считаем, что вы злоупотребляете нашей политикой возврата, например, если вы использовали значительную часть контента, который хотите возместить, или если вы ранее вернули контент, мы оставляем за собой право отказать вам в возврате, ограничить вас в других будущих возвратах, заблокировать вашу учетную запись и/или ограничить любое использование Услуг в будущем. Если мы заблокируем вашу учетную запись или отключим ваш доступ к контенту из-за нарушения вами настоящих Условий или наших Правил доверия и безопасности, вы не будете иметь права на получение возмещения.

4. Содержание и правила поведения

Вы не можете получать доступ к Услугам или использовать их, а также создавать учетную запись в незаконных целях. Использование вами Услуг и поведение на нашей платформе должны соответствовать применимым местным или национальным законам или нормативным актам вашей страны. Вы несете единоличную ответственность за знание и соблюдение таких законов и правил, которые применимы к вам.

5. Обязательное соглашение

Вы соглашаетесь с тем, что, регистрируясь, получая доступ или используя наши Сервисы, вы соглашаетесь заключить юридически обязывающий договор с Letscodify. Если вы не согласны с настоящими Условиями, не регистрируйтесь, не получайте доступ или иным образом не используйте какие-либо из наших Услуг.

6. Отказ от ответственности

Может случиться так, что наша платформа не работает либо из-за планового обслуживания, либо из-за того, что что-то выходит из строя с сайтом. Может случиться так, что один из наших инструкторов делает вводящие в заблуждение заявления в своем содержании. Также может случиться так, что мы столкнемся с проблемами безопасности. Это всего лишь примеры. Вы соглашаетесь с тем, что у вас не будет никаких средств правовой защиты против нас ни в одном из этих случаев, когда что-то не работает должным

образом. Говоря юридическим, более полным языком, Услуги и их содержание предоставляются на условиях «как есть» и «как доступно». Мы не делаем никаких заявлений и не даем никаких гарантий относительно пригодности, надежности, доступности, своевременности, безопасности, отсутствия ошибок или точности Услуг или их содержимого и прямо отказываемся от любых гарантий или условий (явных или подразумеваемых), включая подразумеваемые гарантии товарной пригодности, пригодности для определенной цели, права собственности и ненарушения прав. Мы не даем никаких гарантий, что вы получите конкретные результаты от использования Услуг. Вы используете Услуги (включая любой контент) исключительно на свой страх и риск. В некоторых юрисдикциях не допускается исключение подразумеваемых гарантий, поэтому некоторые из вышеуказанных исключений могут к вам не относиться.

Мы можем принять решение о прекращении предоставления определенных функций Услуг в любое время и по любой причине. Ни при каких обстоятельствах Letscodify не несет ответственности за любой ущерб, возникший из-за таких перебоев или отсутствия доступа к таким функциям.

Мы не несем ответственности за задержку или сбой в предоставлении каких-либо Услуг, вызванные событиями, находящимися вне нашего разумного контроля, такими как акт войны, враждебность или саботаж; стихийное бедствие; отключение электричества, интернета или телекоммуникаций; или правительственные ограничения.